

## ANKETA

Pýtali sme sa niektorých žiakov z našej triedy (2. ZAB), čo si myslia o fajčení. Odpovede boli takéto, aj iné, ale nie všetky na zverejnenie:

Katka:

**Ľudia fajčia kvôli frajerine a, podľa mňa, je to trápne.**

Daniela:

**Fajčenie je frajerina a veľká strata peňazí, človek si ani neuvedomuje, koľko peňazí stráca.**

Gabika:

**Človek si ľahko na fajčenie navykne a ťažko odvykne. Má to veľmi veľa svojich negatív.**

Nika:

**Fajčenie je strata peňazí a ničí to zdravie.**

Ivanka

**Fajčenie je ťažký zlovyk a škodí zdraviu.**

Lucka:

**Fajčenie je biznis, fajčiari si málokedy uvedomujú, že poškodzujú najmä nefajčiarov. Myslia si, že ich to upokojí. Miesto fajčenia by som im odporučila jogu na upokojenie**

Mária

**Fajčenie je zbytočné mrhanie peňazí, znečisťovanie ovzdušia a ničenie si vlastného zdravia!**

Julka

Ja neviem, nemám na to konkrétny názor

Spracovala Mária Gemzová

## Rozhovor s ...

Lucia: *Od kolkých rokov fajčíš?*

**dedko:** Fajčím od 9. triedy základnej školy, čiže od svojich 15 rokov.

Lucia: *Čo ťa k tomu viedlo?*

**dedko:** Naviedli ma na to kamaráti, chcel som sa predviesť a zapadnúť.

Lucia: *Akú značku cigariet fajčíš?*

**dedko:** RGD

Lucia: *Snažil si sa s tým niekedy prestať?*

**dedko:** Áno. Chcel som s tým prestať, ale nepodarilo sa mi to.

Lucia: *Uvedomil si si, že to škodí ovzdušiu a ničí to tvoje zdravie?*

**dedko:** Áno, už veľakrát. Ale bolo to márne.

Lucia: *Koľko cigariet vyfajčíš za deň? (škatuliek)*

**dedko:** U mňa je to dosť ťaté, vyfajčím aj dve škatulky denne.

Lucia: *Ako dlho vydržíš bez cigarety?*

**dedko:** Bez cigarety nevydržím veľmi dlho, podľa toho, kde sa nachádzam. Približne pol hodiny.

Lucia: *Stalo sa Ti, že si nemal peniaze na cigarety a musel si ich ukradnúť alebo si požičať?*

**dedko:** Nie, zatiaľ sa mi to nestalo. Dúfam, že sa to ani nestane.

Lucia: *Väčšinou zvykne byť na škatulke rôzny nápis.*

**POZOR! Fajčenie vážne ohrozuje zdravie a škodí ostatným okolo. Čo vnímaš pod týmto varovaním?**

*Všimol si si ho už vôbec?*

**dedko:** To sa nedá prehliadnuť. Všimol som si to už veľakrát.

Lucia: *Aké ďalšie značky cigariet poznáš?*

**dedko:** Poznám pomerne veľa značiek, ako sú napríklad Sparty, Petry, West.

Lucia: *Máš po cigarete pocit pokoja?*

**dedko:** Nedá sa to povedať, že je to pocit pokoja, ale do značnej miery ma to upokojuje.

Lucia: *Ak nemajú tvoju značku, kúpiš si inú?*

**dedko:** Áno, kúpim. Zvyčajne Petry.

Lucia: *Pri výbere pozeráš na peniaze alebo na kvalitu?*

**dedko:** Je to otázka financií, ale aj kvality.

Lucia: *Chystáš sa s tým niekedy prestať?*

**dedko:** Ako som už odpovedal v predošlej otázke, snažil som sa to, ale nedarilo sa mi to.

Na otázky odpovedal starý otec Lucie Ilčákovej,

dedko Jano

Spracovala L. Ilčáková